

PAPE KROZ POVIJEST

Papa Franjo

Posjet BiH

Dana 6. lipnja 2015. godine, Papa je boravio u ranije najavljenom posjetu Bosni i Hercegovini. Generalni pokrovitelj dolaska bilo je Predsjedništvo Bosne i Hercegovine.

U tijeku posjeta, Papa je održao misu na stadionu Asim Ferhatović Hase u Sarajevu. Za prisustvo ovom događaju bila je potrebna prethodna prijava građana.

U ono vrijeme:

Podrugivali se Isusu glavari s narodom:

„Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!”

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći:

„Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!”

A bijaše i natpis ponad njega: „Ovo je kralj židovski.”

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao:

„Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!”

A drugi ovoga prekoravaše:

„Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom?”

Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili,

a on – on ništa opako ne učini.”

Onda reče: „Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.”

A on će mu: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!”

Lk 23, 35-43

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998

www.zupa-ubdm-biskupec.hr
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr

uređuju: Tomislav Dodlek,
Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

Od ponedjeljka do petka sat vremena prije
večernje svete Mise.

**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE
ŽUPNI URED**

NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92



Od 24. studenog do 1. prosinca 2019.

MISAO UZ NEDJELJU KRISTA KRALJA

Zahvalnost Ocu

Na čemu sve ljudi zahvaljuju Bogu, našem nebeskom Ocu? Na uspjehu u poslu, sreći u obitelji, na dobrim prijateljima, na materijalnoj sigurnosti, na uslišanim molitvama... U svemu tomu često se zaboravlja zahvaliti za ono najvažnije. A to najvažnije ističe sveti Pavao u današnjem drugom čitanju: **Zahvaljujemo Ocu koji vas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti.** Tu baštinu, kao što kasnije pojašnjava Pavao, primili smo po Isusovoj pomirnoj žrtvi na križu. Biti dionik **baštine svetih** znači biti dionik života vječnoga u Božjoj prisutnosti. Većega dara od toga od Boga ne možemo primiti. Zato je ova Pavlova zahvala, osim što odražava njegovu unutarnju zahvalnost za one koji su povjerovali u spasonosnu riječ Evanđelja, uvjedno i poticaj vjernicima da budu zahvalni za taj nezasluženi Božji dar. Nitko, naime, taj dar ne može zaraditi. Na kraju krajeva, kada bismo ga mogli zaraditi, tada bi se radilo o plaći, a ne o daru. Dar je uvijek nešto što nam je darovano i ovisi isključivo o volji darivatelja. Mi, dakle, kao primatelji nemamo pravo na dar, nego se daru možemo jedino nadati i pritom živjeti kao da smo ga već primili. U ovom slučaju to bi značilo živjeti kao da smo već dionici baštine svetih. Prema tome, već sada smo pozvani živjeti svetost u odnosu prema našim bližnjima i prema samima sebi, da bismo jednom mogli tu svetost živjeti u punini u Kraljevstvu nebeskomu.

Neka nam ovo kratko promišljanje bude poticaj da ubuduće najprije zahvaljujemo Ocu što nas je po krštenju učinio dionicima baštine svetih. To je u konačnici jedino važno. Sve drugo što u životu imamo, iako nam je važno i našem životu daje smisao, zapravo je prolazno i nestalno – danas jest, sutra nije. Zato nas Pavao poziva da svoje pouzdanje stavimo u vječne vrijednosti koje su neprolazne. Tada ćemo mnogo lakše podnijeti sve teškoće koje nam donosi ovozemaljski život, bez obzira na njihov broj i težinu. Priglimo ih kao naš životni križ i pridružimo se Isusovom križnom putu da bismo jednom mogli biti dionici i njegovoga slavnoga uskrsnuća.

Tomislav



RASPORED MISNIH NAKANA – 24.11.2019. - 1.12.2019.

24.11. ned	NEDJELJA KRISTA KRALJA	7:30 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
25.11. pon	Katarina Aleksandrijska	18:00 JALKOVEC	Katarina, Stjepan, Ivan i Luka Canjuga
26.11. uto	Konrad	18:00 BIŠKUPEC	Jeronim, Ema, Andrija, Slavica, Josip i Vlatko Možanić
27.11. sri	Valerija	18:00 JALKOVEC	Milan Plantak, Slavko, Marija i Vladimir Mlinarić, Stjepan i Katarina Ciglar
28.11. čet	Jakov Markijski	18:00 ČRNEC	Viktor i Jelena Marušić, Stjepan i Štefanija Tkalčec
29.11. pet	Illuminata	18:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana – Đuro Radačić; Aleksije i Đurđa Golubić
30.11. sub	Andrija, apostol	8:00 BIŠKUPEC	Stjepan Petrović (god.), Katarina i Josip (god.) Golubić; Obitelji Golubić i Petrović
1.12. ned	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	7:30 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Marica Kos-Grabar; Obitelji Kos-Grabar i Čivrak-Škrapec
		11:00 BIŠKUPEC	Dominik i Patricija Eršeg

Obradovah se kad mi rekoše:
„Hajdemo u dom Gospodnji!”
Eto, noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdani
i kao u jedno saliveni!
Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja.

Ps 122, 1-4a

INFORMATIVNI KUTAK

- **Kalendare za iduću godinu možete nabaviti u sakristiji po cijeni od 15 kuna za 12 – listni.**
- **Zbog ređenja našega novoga biskupa, mons. Bože Radoša, danas neće biti svetih Misa u 9:30 i 11:00 sati. Prijenos ređenja iz naše katedrale možete pratiti na televiziji.**
- **2.12. započinju Zornice u 5:50 sati.**
- **Od 2.12. započinjemo upisivati misne nakane za iduću godinu. MOLIMO NEMOJTE DOLAZITI PRIJE KAKO BI SVI IMALI JEDNAKU PRILIKU UPISATI SVOJU NAKANU NA ŽELJENI DATUM.**

VAŠ DAR ZA CRKVU

Kata Rutić, Zagrebačka 168, 200 kn
Ivka Kliček, Sportska 2, 100 kn
Boris Ostroški, K. Višeslava 19, 200 kn
Ana Kučar, B. Radića 71, 200 kn
Marija Hrupek, S. Tomaškovića 26, 150 kn
Obitelj Vinček, Črnc 84a, 200 kn
Obitelj Valentak, B. Radića 105, 100 kn

Anonimni darivatelji, 200 kn

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

Svemogući vječni Bože,
svome ljubljenom Sinu dao si svu vlast na nebu i na zemlji
i postavio ga glavarem cijelom svijetu.
Molimo, oslobodi sva stvorenja iz ropstva zla
da tebi jedinome služe
i tebe bez kraja slave.

Zborna molitva Nedjelje Krista Kralja